Robois des bains

Marc et Sophie jouent aux flechettes. Marc a gagné 19 points et
Sophie a gagné 27 points en lancant chacun 4 fléchettes.
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Ou Marc et Sophie ont-ils planté leurs fléchettes ?
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Sparadrap

Comme dans un puzzle, assemble les bandes
de papier pour obtenir une opération correcte.
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Périmetre, aire,
longueur, largeur,
cOté

Ce dessin représente une figure
géometrique constituée de 5 carrés
identiques.

Son aire est 125 cm?.

Quel est son périmétre ?
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Les piéces d'un puzzle sont obtenues en
ajoutant ou en otant des demi-disques a un
carré (exemples ci-contre).

Les pieces A et B ont la méme aire, les
pieces B et C ont le méme périmétre.

Dessinez deux autres piéces de ce puzzle
qui ont a la fois méme aire et méme périmeétre.
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Les cinq figures ci-dessous sont formées de quatre triangles rectangles isocéles
identiques. Elles ont donc la méme aire.

A
Deux seulement d'entre elles ont le méme périmétre. Quelles sont-elles ?
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